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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ – SP 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS 
de Jundiaí/SP, realizada no dia dez de julho de dois mil e dezessete, às 
17h30min., na Sala de Reuniões da Unidade de Gestão de Assistência e 
Desenvolvimento Social - UGADS, localizada na Rua Senador Fonseca, nº. 
605 - Centro, nesta Cidade de Jundiaí, Estado de São Paulo, com a 
participação dos Conselheiros que assinaram o livro de presença nº 03 de 
reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, à fls.26 frente e verso. 
Justificou a ausência a conselheira: Camila de Moraes Medeiros Mendes  A 
reunião foi iniciada pela Senhora Presidente Maria Aparecida Carlos 
agradecendo a presença de todos e apresentou a seguinte pauta: 01 – 
DELIBERAÇÃO 1.1– Aprovação da ata da reunião extraordinária do dia 
05/07/2017; 1.2 - Plano de Aplicação de Recursos referente ao 
Cofinanciamento das Ações Estratégicas do PETI; 1.3– Comissão de 
Normas:  1.3.1 – Manutenção de Inscrição 2017 das Organizações da 
Sociedade Civil: Casa Transitória Nossa Senhora Aparecida; Centro 
Educacional João de Deus – CEJD; Associação Pio Lanteri; Congregação 
das Missionárias de Cristo; Lar Anália Franco; Lar Creche Wilson de 
Oliveira; Programa de Atendimento e Integração Maria Tereza Rebello. 02 
– Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos – período de 
férias. 03 – Coordenadas da XI Conferência Municipal de Assistência 
Social. 04– Informes Gerais. Iniciou a reunião solicitando inversão de pauta, 
que foi aprovada pela Plenária. Começando pelo item da pauta 04 – Informes 
Gerais 01 – A senhora Maria Aparecida Carlos informa que a Unidade de 
Gestão da Promoção da Saúde já indicou a substituição da vaga de suplente 
Cintia dos Santos de Almeida, fala também que é necessário realizar uma 
reunião com a Comissão de Políticas e com a Presidente do CMDCA em 
conjunto com a Comissão de Políticas do CMAS para tratar de assuntos 
relevantes e de interesse comum e depois fazerem uma reunião ampliada com 
a Escola Bispo; Casa da Criança; Aprendizado Don José Gaspar; PAIM; Lar 
Anália Franco; Conselho Tutelar e fazerem uma ação em conjunto, pois tem 
conhecimento de várias reclamações, de trafico em frente da Escola, alunos 
colocados para fora da sala, relata enquanto Assistente Social do Lar Anália 
Franco que várias mães já relataram e reclamaram. 02 – A Conselheira 
Solange Cordeiro Vasconcelos coloca que os cartazes da XI Conferência 
Municipal de Assistência Social já chegaram e solicita aos presentes para levar 
e colocar nos lugares de trabalho e que as inscrições se encerram no dia de 
hoje e ficará aberta mais um dia para que os Conselheiros e usuários que não 
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fizerem suas inscrições que o façam, e para os usuários haverá transporte e 
refeição. Coloca ainda que cada Conselheiro que está na Comissão de 
Organização da Conferência ficará um em cada Eixo. Passando para o item da 
pauta 02 – Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos – período 
de férias a senhora Presidente do CMAS Maria Aparecida Carlos coloca que 
na reunião do mês passado passou em reunião o assunto, o Conselho e o 
Órgão Gestor enviaram um e-mail para as Organizações da Sociedade Civil 
que tem convênio solicitando quem teria férias ou não, recebemos respostas 
que algumas OSCs teriam se programado para fazerem manutenção predial, 
assim foi acatado, pois em cima da hora não teria como proceder na mudança. 
A Assistente Social Claudia Bento da PAIM pergunta se este ano haverá Edital 
de Chamamento Público e capacitação sobre o Serviço de Convivência de 
Vínculos. A Presidente do CMAS falou de sua experiência quando Assistente 
Social da ACDC, que mudaram a disposição da sala de atividade e quando 
acabaram os adolescentes estavam jogando, lendo, no SCFV fala de 
protagonismo. A Diretora do Núcleo de Planejamento, Gestão e Finanças da 
Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social Solange 
Colepicolo Leonardi e Conselheira coloca se tudo correr bem dia 07 de agosto 
de 2017 haverá um dia capacitação do SCFV, perfazendo 08 horas, e a 
respeito do Chamamento que já está sendo visto e após análise do Jurídico 
passará para o CMAS, e será dentro das necessidades apontadas pelos 
Centros de Referência da Assistência Social – CRAS. Passando para o item 
da pauta 01 – DELIBERAÇÃO: 1.3– Comissão de Normas: 1.3.1 – 
Manutenção de Inscrição 2017 das Organizações da Sociedade Civil: Casa 
Transitória Nossa Senhora Aparecida; Centro Educacional João de Deus 
– CEJD; Associação Pio Lanteri; Congregação das Missionárias de Cristo; 
Lar Anália Franco; Lar Creche Wilson de Oliveira; Programa de 
Atendimento e Integração Maria Tereza Rebello passado em forma de slides 
anexo a ata. A senhora Presidente Maria Aparecida Carlos coloca que a 
Comissão de Normas ao analisar a documentação aponta se o Plano de Ação 
está ou não dentro da Política de Assistência Social, e quando verificam que a 
não está de acordo com a legislação orientam os técnicos das OSCs e só após 
trazem para deliberação do Conselho. A Conselheira Eulizete Rosa Faria Mós 
fala se os relatórios enviados mensalmente se são sempre lidos e após as 
adequações necessárias as OSCs não tem retorno. A Conselheira e técnica do 
monitoramento pela UGADS Tania Maria de Freitas Beckmann já falou com as 
OSCs que irá fazer um relatório unificado, um relatório com qualidade, usando 
os dados dos SISC. A senhora Presidente Maria Aparecida Carlos fala que nos 
relatórios o profissional não tem que ter medo de avaliar que o serviço não está 
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bom, tem que anotar o que não deu certo para aprimorar olhar para quem faz o 
monitoramento e o gestor, pois são parceiros. Coloca em sua experiência no 
Lar Anália Franco a Diretora veio falar de uma avaliação dura, explicou que tem 
que mudar o sistema para melhorar e os Diretores também precisam de um 
feedback. A Conselheira Tania Maria de Freitas Beckmann diz que é preciso 
corrigir metas. Não tendo mais questionamentos, a Presidente do Conselho 
Maria Aparecida Calos solicita a plenária que seja deliberada a manutenção 
das inscrições, foi aprovada por todos os conselheiros presentes com direito a 
voto. Passando para o item da pauta 01 – DELIBERAÇÃO 1.1– Aprovação 
da ata da reunião extraordinária do dia 05/07/2017 sendo questionados os 
presentes sobre a leitura e se tinham algum apontamento de oposição à ata, 
não tendo nenhuma manifestação em contrário à mesma foi aprovada por 
todos os conselheiros presentes. Passando para o item da pauta 01 – 
DELIBERAÇÃO: 1.2 - Plano de Aplicação de Recursos referente ao 
Cofinanciamento das Ações Estratégicas do PETI a Diretora do Núcleo de 
Planejamento, Gestão e Finanças da Unidade de Gestão de Assistência e 
Desenvolvimento Social Solange Colepicolo Leonardi apresentou o Plano em 
forma de slides anexo a ata. Coloca que este Plano tem por objetivo informar 
sobre a utilização dos recursos referentes ao cofinanciamento federal das 
Ações Estratégicas do Programa de Erradicação do Trabalho Infantil conforme 
pactuado na última reunião da Comissão Intergestores Tripartite, ocorrida no 
dia 06/06/2017. Que os municípios devem levar em consideração os valores já 
disponíveis repassados pelo Fundo Nacional, as parcelas a receber e a 
previsão dos repasses até dezembro de 2017. Coloca ainda que a responsável 
em responder pelo PETI será a Coordenadora Executiva da Assistência e 
Desenvolvimento Social Célia Marques Gonzalez.  A seguir  apresentou onde 
será aplicado o recurso: Contratação de pessoa física ou jurídica para ministrar 
palestras em encontros, seminários, oficinas ou treinamentos referentes ao 
PETI, no valor de R$ 130.000,00 (centro e trinta mil reais); Locação de veículo 
para deslocamento da equipe de referência do PETI para realização de 
atividades no âmbito do Programa, no valor de R$ 71.848,00 ( setenta e um mil 
e oitocentos e quarenta e oito reais); Contratação de consultorias para 
elaboração de diagnósticos/estudos específicos sobre trabalho infantil, no valor 
de R$ 100.000,00 (cem mil reais); Produção de materiais como: cartazes, 
folder, cartilhas, no valor de R$ 41.100,00 ( quarenta e um mil e cem reais). 
Após a apresentação surgiu alguns questionamentos: quanto à locação de 
veículo a senhora Presidente do CMAS questiona se não daria para comprar 
02 veículos populares; sobre o diagnóstico questiona que o CMDCA já pagou 
para fazer um e não apareceu trabalho infantil, toda a política de criança e 
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adolescente tem que apontar o trabalho infantil fala que é necessário buscar 
com alguém que tenha conseguido resultados. A Diretora do Núcleo de 
Planejamento, Gestão e Finanças da Unidade de Gestão de Assistência e 
Desenvolvimento Social Solange Colepicolo Leonardi falou que a execução do 
Plano  com as ações de:, capacitação, seminário, locação de veículos, tudo é 
um processo, o trabalho ainda vai começar. Após as explicações necessárias a 
senhora Presidente do CMAS Maria Aparecida Calos solicita à plenária que 
seja deliberada o Plano de Aplicação de Recursos Referentes ao 
Cofinanciamento das Ações Estratégicas do PETI que foi aprovada por todos 
os conselheiros presentes com direito a voto. Nada havendo mais a tratar, a 
senhora Presidente Maria Aparecida Carlos, declarou encerrada a presente 
reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente Social e "secretária ad hoc” 
__________ lavrei a presente ata que, depois de aprovada pela Assembleia, 
segue para assinatura da senhora Presidente e demais conselheiros presentes.   

 

MARIA APARECIDA CARLOS 

Presidente do CMAS – Jundiaí 

 
 
Conselheiros Presentes: 
 
CASSIA REGINA CAPRI RODRIGUES DO PRADO______________________ 

DAIANA VERÍSSIMO PEREIRA______________________________________ 

EDILAINE BORGHI_______________________________________________ 

EULIZETE ROSA FARIA MOS_______________________________________ 

FÁBIO DA SILVA PRADO__________________________________________ 

LIVIA PAPILE GALHARDI __________________________________________ 

MARIA APARECIDA DA SILVA______________________________________ 

SOLANGE COLEPICOLO LEONARDI_________________________________ 

SOLANGE CORDEIRO DE VASCONCELOS ___________________________ 

TÂNIA MARIA DE FREITAS BECKMANN______________________________ 
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VALDECI RODRIGUES DE SOUSA__________________________________ 

VERA LUCIA DA LUZ _____________________________________________ 

 

 


